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ЕТИЧНІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ 

У АДВОКАТСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Функції адвокатів у суспільстві виходять далеко за межі судового 

представництва інтересів клієнтів, охоплюючи також їхню активну участь у 

соціальних процесах. При цьому на окремі професійні групи, такі як адвокати, 

судді, депутати та працівники правоохоронних органів, повинні поширюватися 

особливі вимоги щодо їхньої поведінки в мережі Інтернет. 

Адвокат, ведучи діяльність в мережі Інтернет, повинен публікувати і 

коментувати лише ту інформацію, яка не підриває престиж професії та адвокатури 

в цілому. При цьому норми адвокатської етики стосуються не тільки професійної 

діяльності, але й будь-яких інших дій адвоката, включно з його суспільною та 

публічною активністю. 

Адвокат, користуючись соціальними мережами, Інтернет-форумами та 

іншими онлайн-платформами, повинен дотримуватись ряду принципів, серед яких 

це: стриманість, коректність, толерантність і терпимість. 

Коментарі адвоката в соціальних мережах, на Інтернет-форумах та інших 

онлайн-платформах не повинні містити проявів правового нігілізму, агресії, 

ворожнечі чи нетерпимості. Адвокат зобов’язаний демонструвати повагу та 

уникати будь-яких образливих дій чи висловлювань. 

Розглянемо принципи Міжнародної асоціації юристів щодо поведінки в 

соціальних мережах для юридичних професій. Такими принципами є: 

незалежність, доброчесність, відповідальність, конфіденційність, зміцнення довіри 

до професії в суспільстві та корпоративна політика. 

Принцип незалежності підкреслює, що соціальні мережі можуть створювати 

ситуації, де юристи формують помітні зв’язки з клієнтами, суддями та іншими 

правниками. Перед тим як вступати в такі онлайн-взаємодії, юристи повинні 

ретельно зважити професійні наслідки публічної демонстрації зв’язків із 

клієнтами. Інформація та коментарі, опубліковані в Інтернеті, повинні 

підтримувати незалежність професії у всіх її аспектах, так само, як це вимагається 

в реальному житті. 
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Принцип доброчесності вимагає від юристів дотримання найвищих етичних 

стандартів у всіх публічних проявах, включно з поведінкою в соціальних мережах. 

Асоціації адвокатів і регуляторні органи повинні заохочувати юристів до 

усвідомлення можливих наслідків їхньої поведінки в Інтернеті для професійної 

репутації. Оскільки контроль за проявами в мережі є складним, будь-яка 

негативна публікація, яка набирає поширення, може серйозно підірвати репутацію 

юриста. Відновити довіру після такого інциденту буде важко. Повідомлення або 

коментарі, які є непрофесійними чи неетичними, можуть послабити довіру 

громадськості до юридичної професії, навіть якщо вони опубліковані в 

приватному контексті. 

Висновки. Адвокатам слід ретельно оцінювати, чи є вибраний ними спосіб 

взаємодії в соціальних мережах доречним для досягнення бажаного результату. 

Під час користування такими платформами необхідно враховувати контекст, 

аудиторію та забезпечувати однозначність і чіткість коментарів. Особливу 

обережність слід проявляти, щоб уникнути ситуацій, коли висловлена думка 

суперечить позиції клієнта. Крім того, при встановленні контактів та спілкуванні в 

соціальних мережах з клієнтами, колегами, суддями, процесуальними опонентами 

та іншими особами, адвокат зобов’язаний уникати будь-яких конфліктів інтересів. 
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